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Εγκατάσταση σύνδεσης Dial-Up σε Windows XP Ελληνικά 
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1. Εισαγωγικά  

Σ΄ αυτό το εγχειρίδιο αναγράφονται οι οδηγίες που πρέπει να ακολουθήσετε για να μπορέσετε 
να συνδεθείτε με τηλεφωνική κλήση στο δίκτυο δεδομένων του Τ.Ε.Ι.. Το δίκτυο σας δίνει 
πρόσβαση στο Διαδίκτυο (Internet), δυνατότητα επικοινωνίας με ηλεκτρονική αλληλογραφία (e-
mail), χώρο αποθήκευσης δεδομένων κ.τ.λ. Κατ' αρχήν για να αποκτήσετε πρόσβαση στο δίκτυο 
του Τ.Ε.Ι. θα πρέπει να ανοίξετε λογαριασμό χρήστη. Αν δεν έχετε λογαριασμό μπορείτε να 
δείτε οδηγίες για την απόκτηση του και πληροφορίες για τη χρονική του διάρκεια και τις 
υπόλοιπες υπηρεσίες που προσφέρει στις σελίδες του Κέντρου Δικτύου Πληροφορικής (για 
συντομία ΚΕΔΠ). 

Οι οδηγίες που δίνονται έχουν γραφτεί για σύνδεση σε υπολογιστή με λειτουργικό σύστημα 
Ελληνικών Windows XP .  

Από τη στιγμή που έχετε λογαριασμό χρήστη, αυτά που χρειάζεστε για να συνδεθείτε είναι: 

• PC με λειτουργικό σύστημα Windows XP (εφ' όσον το PC χρησιμοποιεί Windows XP 
υποθέτουμε πως πληρεί τις ελάχιστες απαιτήσεις για να λειτουργεί η σύνδεση κανονικά) 
και το CD εγκατάστασης.  

• Τηλεφωνική γραμμή.  
• Εγκατεστημένο modem στον υπολογιστή (αν δεν το έχετε εγκαταστήσει, ακολουθήστε 

τις οδηγίες που σας δίνονται στη συσκευασία του modem) και τηλεφωνικό καλώδιο που 
συνδέεται στη γραμμή.  

• Τα στοιχεία του λογαριασμού σας που σας δόθηκαν από το ΚΕΔΠ. (όνομα χρήστη, 
κωδικός πρόσβασης, αριθμοί τηλεφώνου για πρόσβαση).  

2. Δημιουργία σύνδεσης  

Από την αρχική οθόνη των Windows XP πατώντας το Έναρξη πηγαίνετε στο Πίνακα Ελέγχου: 
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Εκεί θα βρείτε την επιλογή Συνδέσεις Δικτύου. Πατώντας θα εμφανιστεί το παράθυρο για τις 
συνδέσεις: 

 

Με επιλογή του Δημουργία νέας σύνδεσης θα περάσετε στην επόμενη εικόνα που είναι το Καλως 
ορίσατε στον "οδηγό δημιουργίας σύνδεσης" των Windows XP. Με τον οδηγό αυτό τα 
Windows XP αυτοματοποιούν τη διαδικασία της σύνδεσης που επιθυμείτε να δημιουργήσετε. 
Δεν έχετε παρά να ακολουθήσετε τα βήματα του. 
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Πατώντας το Επόμενο θα σας εμφανίσει το αμέσως επόμενο παράθυρο με τις επιλογές για τον 
τύπο της σύνδεσης που επιθυμείτε. Εκεί θα επιλέξετε Σύνδεση στο Internet και θα πατήσετε 
Επόμενο. 
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Αμέσως θα εμφανιστεί το επόμενο παράθυρο στο οποίο θα επιλέξετε την 2η δυνατότητα Μη 
αυτόματη εγκατάσταση της σύνδεσης, που σας αφήνει να διαμορφώσετε μόνοι σας τις 
ρυθμίσεις: 

 

Στο επόμενο παράθυρο σας ρωτά τον τρόπο με τον οποίο θα συνδέεστε στο Internet. Εσείς θα 
δηλώσετε ότι συνδέεστε μέσω τηλεφώνου και με χρήση modem (1η επιλογή): 
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Πατώντας Επόμενο προχωράτε στο επόμενο βήμα όπου πρέπει να ονομάσετε την σύνδεση που 
δημιουργήσατε (π.χ. ΤΕΙnet): 
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Πατήστε Επόμενο για να πάτε στο βήμα όπου ζητείται το τηλεφωνικό νούμερο το οποίο θα 
κληθεί για τη σύνδεση: 

 

Στην επόμενη οθόνη εισάγετε το Όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης όπως σας δόθηκαν 
από το ΚΕΔΠ. Στο σημείο που σας ρωτά εάν επιθυμείτε η χρήση αυτής της σύνδεσης να γίνεται 
μόνο από τον παρόντα χρήστη των Windows XP ή για όλους τους χρήστες του υπολογιστή σας, 
η επιλογή είναι δική σας. Επίσης, μην επιλέξετε Ενεργοποίηση του τείχους προσατασίας...  
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Πατώντας Επόμενο εμφανίζεται το παράθυρο Ολοκλήρωσης του "Οδηγού δημιουργίας 
σύνδεσης" και σας ρωτάει αν επιθυμείτε να δημιουργηθεί μια συντόμευση της σύνδεσης αυτής 
στην επιφάνεια εργασίας σας. Eίσαστε σχεδόν έτοιμοι να συνδεθείτε στο Internet! 
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Πατώντας το κουμπί Τέλος ανοίγει το παράθυρο  στο οποίο υπάρχει η επιλογή Κλήση με την 
οποία ξεκινάει η διαδικασία σύνδεσης. 

3.Διαδικασία σύνδεσης  

Πηγαίνοντας στο Συνδέσεις Δικτύου (Έναρξη-> Πίνακας Ελέγχου->Συνδέσεις Δικτύου) θα δείτε 
ότι η σύνδεση που δημιουργήσατε εμφανίζεται ως ένα εικονίδιο με την ονομασία της. Πατώντας 
δύο φορές στο εικονίδιο αυτό ξεκινάτε την διαδικασία της σύνδεσης. 

Έτσι εμφανίζεται το παράθυρο στο οποίο υπάρχει η επιλογή Κλήση και πατώντας στο Κλήση 
καλείτε στο Internet. 

Όταν έχετε συνδεθεί μπορείτε να ανοίξετε τον αγαπημένο σας πλοηγό, π.χ. Internet Explorer ή 
Mozilla Firefox και να επισκεφθείτε τις σελίδες που επιθυμείτε, καθώς και να τρέξετε 
προγράμματα e-mail, ftp, κ.λ.π. 

Αν δεν επιτευχθεί η σύνδεση, δοκιμάστε και τους άλλους αριθμούς τηλεφώνου που σας 
δόθηκαν. Αν ακούγεται ο ήχος κατειλημμένης γραμμής σημαίνει πως οι χρήστες που έχουν 
συνδεθεί έχουν συμπληρώσει το μέγιστο αριθμό, ξαναδοκιμάστε λοιπόν λίγο αργότερα. Αν όμως 
δεν πραγματοποιείται η σύνδεση χωρίς να ακούγεται ο ήχος κατειλημμένης γραμμής θα πρέπει 
να προχωρήσετε στον έλεγχο των ρυθμίσεων της σύνδεσης σας και να επαναλάβετε τη 
διαδικασία σύνδεσης.  

4.Ρυθμίσεις  

Πηγαίνετε στο παράθυρο Σύνδέσεις Δικτύου (Έναρξη-> Πίνακας Ελέγχου-> Σύνδέσεις 
Δικτύου). 
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Αφου επιλεχτεί το εικονίδιο της σύνδεσης (π.χ. TΕΙnet ) πατώντας το δεξί κουμπί του ποντικιού, 
επιλέξτε Ιδιότητες.  
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Ελέγξτε τον αριθμό τηλεφώνου καθώς και αν το Χρήση κανόνων κλήσης είναι 
απενεργοποιημένο. Πριν να πάτε στην επόμενη οθόνη θα χρειαστούν κάποιες ρυθμίσεις στο 
modem, γι' αυτό πατήστε στο Παράμετροι: 
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Ρυθμίστε τη μέγιστη ταχύτητα στα 115200 (και άνω αν γίνεται) και τις υπόλοιπες επιλογές 
όπως φαίνονται στην εικόνα. Επιστρέψτε στο προηγούμενο παράθυρο από το ΟΚ. Συνεχίστε 
στην επόμενη οθόνη Επιλογές. 

 

Ακολουθήστε κι εδώ το παράδειγμα στις ρυθμίσεις. Συνεχίστε στη οθόνη με την ετικέτα 
Ασφάλεια και ελέγξτε πάλι αν οι ρυθμίσεις συμφωνούν με το παράδειγμα που βλέπετε: 
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Πατώντας στην ετικέτα Δίκτυο συνεχίστε στη τέταρτη οθόνη: 
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Στην καρτέλα αυτή θα πρέπει να είναι επιλεγμένο το πρωτόκολλο PPP στο Τύπος διακομιστή 
σύνδεσης μέσω τηλεφώνου τον οποίο καλείτε. Στην οθόνη με τα περιεχόμενα που 
χρησιμοποιούνται θα πρέπει να υπάρχει το Πρωτόκολλο Internet (TCP/IP) όπως φαίνεται στην 
οθόνη. Αν δεν υπάρχει πατήστε στο Εγκατάσταση και επιλέξτε το από τη λίστα για να 
εγκατασταθεί. Επιλέξτε το Πρωτόκολλο Internet(TCP/IP) και πατήστε στο Ιδιότητες.  
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Ελέγξτε και επιλέξτε τις ρυθμίσεις ώστε να είναι ίδιες μ' αυτές του παραθύρου. Πατήστε το ΟΚ 
σ' αυτό και σ' όλα τα ανοικτά παράθυρα για να επιστρέψετε.  
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